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Környezettan,és Z-szakon a legkedvesebb, segítőkészebb 
oktató akinek nem csak az órái szuper élmények hanem a 
személyiségeis példamutató.

Intelligens, jól felkészült, végtelenül kedves, terepgyakorlatok és 
TMO alkalmából emberi oldalát és humorát is megmutató szuper 
oktató!

Rendkívül kedves és segítőkész. 
Bármilyen kérdéssel fordulhatunk hozzá.
Az óráira alaposan felkészül, a példái és 
történetei naprakészek. Kíváncsi a 
hallgatók véleményére is, érdeklődésre 
sarkall.
Személy szerint nagyon inspirálónak 
tartom a munkásságát.

Szerintem megérdemli a 
környezettudományi centrumban 
végzett munkájáért, és a 
professzionális koordinálásért amit a 
szakunkon végez

Több éve érthetetlen előadásokat is az ő gyakorlatain 
keresztül érthetővé tesz. Mindig segítőkész, 
megközelíthető, kutatásokban is segít, mindennel lehet 
hozzá fordulni

ATanárnő mindig segítőkész és tényleg rendelkezésre áll a 
hallgatók számára,bármiről is legyen szó. Kivételes egyetemi 
oktató, aki szemelőtt tartja miről kéne az egyetemi tanításnak 
szólnia. Mindig felkészült, nagyon hozzárértő és hihetetlenül 
aranyos.

Azon kívül, hogy rendkívüli gyakorlatvezető és 
előadó, szakfelelősként is kiemelkedő teljesítményt 
nyújt. Nagyon jó hozzáállása van és ez meg is látszik 
abban, hogy milyen segítőkész. Órái érdekesek, 
érthetőek és interaktívak.

Kitűnő és segítőkész tanár, aki mindig 
mindenben segít a hallgatóknak és 
remek órákat tart.

és előadó, szakfelelősként is 
kiemelkedő a munkája. Mindezek 
mellett a matematika BSc reformjában 
is fontos szerepet töltött be, sőt, máig 
is aktívan érdeklődik a hallgatók 
tapasztalatai iránt e téren. Minden 
kétséget kizárva állítom, hogy abszolút 
megérdemli a Kar Kiváló Oktatója 
címet.

Eddigi tanulmányaim során többször is volt szerencsém 
a Tanárnőhöz járni gyakorlatra. Mindig összeszedett, 
átgondolt az előadásmódja, látszik, hogy sok energiát 
fektet az órákra készülésbe. Fontosnak tartja, hogy 
mindenki megértse az anyagot, körültekintően, alaposan 
válaszol minden felmerülő kérdésre. Az órák időpontján 
kívül is bármikor megkereshetjük problémáinkkal.

Szaktársaimmal mindannyian 
egyetértünk, hogy a legjobb tanár :)

Her dedication and pedagogical methods are very 
interactive and each class she always as a smile for us and 
we learn everyday something new and interesting and 
exciting. She brings joy to the class and we appreciate her 
efforts to answer all our questions in the class.

B. Kiss Gabriella nemcsak az oktatásban végez kiemelkedő 
munkát, de az ismeretterjesztésben, a kutatói munkában, és 
témavezetőként is.
Tanítási óráit a felkészültség, a szakmaiság, a tiszteletteljes 
légkör, a jókedv és némi humor jellemzi, a vizsgára való készülést 
oktatói munkája nagyban elősegíti. Számos alkalommal ír 
ismeretterjesztő cikkeket különböző folyóiratokba. Tudományos 
cikkei is szép számban lelhetők fel, sokszor magasan jegyzett 
folyóiratokban. Témavezetőként mindig megfelelő mennyiségű 
instrukcióval lát el, ugyanakkor teret ad az alkotói szabadság 
kibontakoztatására is. Emellett fel szokta hívni a figyelmemet 
olyan pályázatokra, amelyeket érdemes benyújtanom, de önálló 
törekvéseimet is támogatni szokta. Tanulmányaimat mindig 
lelkiismeretesen javítja, megjegyzésekkel látja el. Kutatási 
munkájához mindennemű segítséget megad minden 
hallgatójának. Mindemellett három gyermek édesanyja is.
Mindezek miatt bizonyos vagyok benne, hogy B. Kiss Gabriella a 
legmegfelelőbb jelölt a Kar Kiváló Oktatója cím elnyerésére. 
Bízom benne, hogy felterjesztésemet Önök is támogatják majd.

Amellett, hogy kiváló képességű oktató, jókedélyű, 
segítőkész és tanórákon kívül is lehet rá számítani - 
legyen szó tananyaggal kapcsolatos témától, vagy 
egyéb, közös projektekről/tanulmányutakról. Egy 
példás oktató, aki figyelembe veszi a diákok 
személyiségét és nem rest lelkesíteni  a saját jó 
természetével.

Magyarázatait mindig úgy építi fel, hogy azok a hallgatói is 
könnyen megérthessék a témát akik nem rendelkeznek 
mély alapokkal. Segédanyagai is ezt a hozzáállást tükrözik. 
Az órái élvezetesek, előadási stílusa folyamatosan 
fenntartja a figyelmet. Év közben bármikor fordulhatunk 
hozzá segítségért. Számonkérésben korrekt.
Ő az a tanár, aki mindenki figyelmét leköti, nagyon lelkes, 
a legunalmasabb témákat is érdekesen adja elő. 
Lelkiismeretesen végzi a munkáját, és a hallgatók sikere 
tényleg az első helyen van számára.
Felkészültsége példaértékű. Oktatási tevékenységét nagy 
idő- és energiaráfordítással, szakmai igényességgel, és 
hallgatóközpontúan végzi.

Látszik rajta, hogy mennyire szereti a témát amit tanít 
nekünk. Azzal, hogy ennyire beleéli magát valamilyen 
szinten engem is motivál, hogy jobban megismerjem az 
adott témakört. Mindig nagyon segítőkész volt velünk, és 
a ppt-k amiket készít informatívak, könnyen követhetőek 
a tanuláshoz.
Sok más oktatót is szeretek itt, de ő minden amit egy diák 
kívánhat.
A tananyagot szívből oktatja a diákokkal, gondoskodik 
róla, hogy a hatalmas tudást amellyel a Tanár Úr 
rendelkezik érthetően és befogadhatóan adja át a 
hallgatóságnak. Mindenellett rendkívül megértő és vicces, 
továbbá bármilyen felmerülő kérdéssel magabiztosan 
fordulhatunk hozzá.
Szabadidejét feláldozva segíti a tanszékén levő 
hallgatókban felmerülő problémáikat. Tanácsokat ad, 
javaslatokat tesz, segíti a hallgatókat nem elveszni az 
egyetem zötykölődős útján. Az óráit bőbeszédűen, de a 
lényeget átadóan tartja. Többet tesz mindenkiért, mint az 
elvárható lenne, a hallgatók szempontjait tartja a szeme 
előtt.

She is kind, sweet and very smart teacher. She always 
brings a lot of energy to the class and she help in 
everything she can, she always tries her best to make us 
understand the class materials.
Megmutatta, hogy a kombinatorikában milyen hatásosan 
és szépen alkalmazhatóak az algebra és a 
valószínűségszámítás (nem is túl nehéz részei). 
Rávilágított az ötletekre és a nehézségekre.

Bemutatta, hogy a kombinatorika területén szépen és hatásosan 
alkalmazhatóak az algebra és a valószínűségszámítás (nem is 
olyan nehéz területei). Megvilágította az ötleteket és a 
nehézségeket.

He is extremely smart to the point that he can explain the 
most complex concepts and techniques in a very simple / 
hilarious ways.

úgyszintén, a Tanárnő szaktekintély, plusz emberileg 
nagyon szimpatikus

Nagyon jó hozzáállása van és ez meg is látszik abban, 
hogy milyen segítőkész. Előadásai érdekesek, 
érthetőek és interaktívak.

Érdekesen és átadóan tanít. Maximális lelkesedéssel 
szeretné átadni a tudást a hallgatóknak. Ezen felül is 
érdekes/vicces sztorikkal, akár sajáttal, színezi meg az 
órákat kis pihenések gyanánt. Mindig segítőkész és 
törekszik arra hogy igazán megértsük a tananyagot.

Barnabás az az oktató, akin a szemeszter első órájától a 
vizsgáztatás utolsó perceiig egyértelműen látszik, hogy a tárgy, 
amit oktat felesége utána második legnagyobb szerelme. 
Hatalmas lelkesedéssel mesél minden órán, miközben minden 
megnyilvánulása szakmai hitelességet és mély háttérismeretet 
sugároz. Személyiségéből adódóan könnyen megteremti a 
tanulást segítő, közvetlen atmoszférát, ahol a hallgatók bátran 
kérdezhetnek a tanártól és válaszolhatnak a feltett kérdésekre.

Követhetően és izgalmasan adja át az égi mechanika 
tárgyának és témakörének szépségeit, nehézségeit 
és jelentőségét. Kedves, közvetlen és nagyon 
segítőkész, kiváló tanári kvalitásokkal rendelkezik.

Barnabás magával ragadó előadásmódja, 
az általa tanított téma iránti lelkesedése, 
illetve közvetlen és barátságos stílusa 
bizton állíthatom, hogy elnyerte az egész 
évfolyamunk elismerését. Órái remek 
hangulatban telnek, mi diákok 
igyekszünk minél többön részt venni, 
hiszen élmény hallgatni, ahogy az égi 
mechanikáról beszél. Tekintve, hogy a 
tárgy, melyet oktat nehéz és erősen 
elméleti/matematikai alapú a fentiek 
nagyobb súllyal esnek a latba.

Élettan előadást tartotta, ahol mindig felkészült, 
követhető előadásokat tartott. Mindig mesélt érdekes 
történeteket a tananyaghoz kapcsolódóan, így  
élvezetesek és emlékezetesek voltak az előadások.

Nagyon segítőkész (sőt akkor is segített ha még meg sem 
kértük rá, csak észrevette, hogy valahol tud tippet adni), 
jól magyaráz és élvezhető órát tart, az ábrái nagyon sokat 
segítettek az anyag megértésében. A gyakorlata egy 
iszonyú támogató közeg volt, ami újra felélesztette 
bennem a tudomány és a tanulás szeretetét!

A kutatás és publikálás mellett is van kapacitása nem csak 
gyakorlatok és előadások megtartására, de akár általános 
iskolásoknak vagy gimnáziumistáknak tartott nyílt napokat is 
szívesen vállal, egy évben többet is. Részt vesz aktívan az ELTE 
által szervezett programokon/börzéken/konferenciákon. Mindig 
nagyon részletesen, ami különösen egyedi, hogy diák-
specifikusan magyarázza el az anyagot, nem tűnik száraznak 
nagyobb mennyiségű tanulandó sem tőle, ami még szimpatikus, 
hogy lelkesen és telejes átéléssel beszél a tudományról és a 
biológiáról. Hihetetlen nagy kedvet tudott adni a további 
tanulmányaimhoz és jövőbeli Phd terveimhez csupán azzal, hogy 
pár kurzust és órát nála végeztem.

Emelt állat szervezettan gyakorlatot oktatott, ami 
során végig felkészült, türelmes és segítőkész

Állat szervezettan gyakorlatot tartotta, 
ahol mindig felkészült, segítőkész és 
interaktív volt. Nagyon sok időt fordított 
gyakorlati készségek fejlesztésére (pl. 
ábra rajzolás). Amellett, hogy profin adta 
le a tananyagot, számos szakmai 
tapasztalatot osztott meg velünk és 
karrier tanácsokkal is ellátott minket.

elvégeztem, és többször (ÚNKP, BSc szakdolgozat) is volt 
témavezetőm. Ezen kívül háromszor vettem részt a BSc, 
MSc és doktori képzésben résztvevő hallgatók számára is 
meghirdetett feladatmegoldó szemináriumán. 
Oktatásában nem csak az adott anyag hihetetlen magas 
szinten való átadására törekszik, hanem arra is, hogy 
minél több, jelenleg is aktív kutatás alatt álló nyitott 
kérdést és irányt megmutasson a diákjainak. Nagy 
hangsúlyt fektet arra, hogy a tananyagot jól motiválja. 
Egy-egy bizonyítás előtt mindig szemléletet mond a 
tételhez a könnyebb megértés végett, de ez a legkisebb 
mértékben sem megy a precizitásának rovására. Ezen 
kívül nagyon emberséges, a hallgatókat sokkal inkább 
partneri- mint alá-fölé rendelt viszonyban kezeli. Óráin 
rendszerint arra biztatja a diákokat, hogy kérdezzenek, 
szóljanak közbe.

A 4 év alatt általam meghallgatott legjobb előadó az egyetemen. 
Megszerettetett velem egy olyan tárgyat, amelyet főleg a tanterv 
által előírt kredit szám teljesítése miatt választottam a szakmai 
törzsanyagból, és egyes részei olyan korábbi tárgyakhoz 
kötődtek, amelyeket nem szerettem.

A legjobb előadó, akinek 4 év alatt hallottam 
előadását az egyetemen. Megszerettetett velem egy 
olyan mesterszakos tárgyat, amelyet főleg a szakmai 
törzsanyagból szükséges kredit szám teljesítése 
érdekében vettem fel, és olyan korábban tanult 
tárgyakhoz áll közel, amelyeket nem szerettem.

A Tanár Úr nem csak azt veszi figyelembe az oktatás 
során, hogy végigérjen a tananyagon, hanem azt is, hogy 
a diákok megértsék, ami tanulnak. Inkább minőségi, mint 
mennyiségj oktatást kapunk tőle. Az órákon jó a hangulat, 
mely önbizalmat ad a diáknak, hogy kérdéseket tegyen 
fel, ha valamit nem ért. 5 félév analízis alatt ő volt az 
egyetlen, akinél élveztem is a tantárggyal foglalkozni.
Rávilágított, hogy milyen párhuzamok vonhatóak a 
geometria, az analízis és a gimnáziumi tananyag között, 
melyet ezelőtt egyik tanár sem emelt ki ilyen mértékben.

A stílusa közvetlen. Az órái könnyedek és stresszmentesek. A 
partneri együttműködésre helyezi a hangsúlyt. Teljes mértékben 
támogató mind emberileg mind szakmailag. Rugalmas. Megértő. 
Megadja a teret a diákok által előreirányzott érdeklődési körnek, 
és úgy haladunk előre az anyaggal. (matematika, az analízis)

Minden gyakorlatra nagyon alaposan felkészülten 
érkezett, a kérdéseinkre tudott válaszolni, lelkessége 
pedig minket is átsegített egy nagyon nehéz tárgyon. 
Ezekn felül pedig a félév során végig kiállt az érdekeinkért 
más tanárokkal szemben, kedvessége és korrektsége 
határtalan volt. Élvezetessé tudta tenni az órákat és 
szemléletesen igyekezett segíteni minden hallgatót, hogy 
elsajátítsa az anyagot.

A Tanárnő minden támogatást és segítséget megadott a 
tanárszakos Differenciálgeometria gyakorlaton. Minden órán 
remek magyarázatokkal szolgált, és mindig örömmel vette a más 
megoldási meneteket, ötleteket.

Mindig felkészült, segítőkész, a hallgatók érdekeit 
nézi.
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alapszakon és a Geofizikus mesterszakon, melyekre 
mindig nagyon precízen, felkészülten érkezik, nagyon 
következetetsen adja át és kéri számon a tudást. Emellett 
nagyonjó segédanyagokat is készít a hallgatók számára. 
Az órákon mindig felmerülnek érdekes kérdések, 
melyekre megpróbál válaszolni és próbálja bevonni a 
hallgatókat az órába, hogy ők is gondolkodjanak a 
problémákon.
Szakmailag és emberileg is a legjobb tanár akivel 
találkoztam a TTK-n. Valódi, használható tudást ad át a 
fiatal tanároknak. Sokkal többet tanultam tőle 
pedagógiáról és pszichológiáról, mint a PPK-n.

Nagyon jó volt nála vizsgázni. Érthetőek, és lényegre 
törőek az előadásai. Nagyon jól együtt lehet vele 
működni.

A Tanár úr nagyon nagy beleéléssel tartotta a mechanika 
előadásokat, és ez a lelkesedés motiválóan hatott. Kiemelkedő 
szakmai tudása révén sok értékes ismeretet adott át nekünk. 
Mivel a mechanika alapvető fontosságú a fizikában, az óráin 
megszerzett tudás a későbbiekben is meghatározó lesz.

rendkívül jóindulatú, együttműködő, hallgatóbarát oktató, 
azt keresi, mit hogyan tud kihozni a hallgatóból, hogyan 
tud segíteni neki, vizsgán is nagyon rendes!
a Tanár Úr tanítási módszere egyszerűen kiváló, a biológia 
illetve anatómia anyagot saját élményeivel megfűszerezve 
sokkal élvezhetőbbé és érdekesebbé teszi hallgatói 
számára. emellett törődik hallgatóival, bármikor 
fordulhatok hozzá akár tananyag bali, akár más féle 
problémáimmal is, és mindig igyekszik rajtuk segíteni.

Óráit színvonalasan tartó tanárnak tartom, aki jól 
használja szónoki tudását és fenntartja a figyelmet.

hanem érdeklődést kelt fel mindenkiben aki bemegy az oraira. Az 
orain felcsillan a szeme ha kérdéseket teszbek fel, ilyen egy jo 
oktato!

A Tanárnő az az egyik személy a tanszéken aki nem azért 
tanít mert kötelező. Érdeklik a hallgatói és 
rugalmasságával, önzetlenségével, segítőkézségével és 
szerénységével számomra ő az egyik példakép.
Logikusan és meggondoltan építi fel az óráit és a 
számonkéréseket is, alkalmazkodik a hallgatókhoz, 
megértő, egy élmény az óráin lenni. Több energiát tesz 
bele a tanárképzés tökéletesítésébe, mint az elvárható 
lenne, rugalmas, kedves, jól magyaráz, felmerülő gond 
esetén elérhető és partner a probléma mihamarabbi 
megoldásában. Nemcsak szaktárgyat, de módszertant is 
lehet tanulni tőle.
Dr Erzsébet Harman-Tóth is all-round supporter and 
teacher who can teach a lot through her experience. She 
is also very nice when teaching us and truly helps us to 
solve problems. I appreciate her a lot.Because he support even so low background students and 
he always behave everyone equally.So he really deserves 
it.
Nagyon korrekt és következetes oktató, szakmailag 
felkészült, minden kérdésre szívesen válaszol. Elvárásai 
megfelelő szintűek, elősegítik a fejlődést, de nem 
teljesíthetetlenek. Emberileg is lehet rá számítani, 
problémák meghallgatására mindig nyitott.
Az órái igazán érdekesek és hasznosak volt. Előadásmódja 
megragadó, őszinte érdeklődéssel és szeretettel beszél a 
témáiról. Humorával és könnyed stílusával a számomra 
kevéssé érdekes témákban is felkeltette a figyelmemet.
Nagyon segítőkész, jól magyaráz az órákon és nagyon 
elhivatott az oktatás iránt

Azért tartom érdemesnek a Kar Kiváló Oktatója címre, 
mert nem csak kiváló szakmai tudással rendelkezik, 
hanem azt érthetően és lelkesen adja át. Emellett 
összeszedett és segítőkész, mindig figyelt az igényeinkre 
és motivált minket a fejlődésben.

Az ELTE Fizika BSc képzés részét alkotó mechanika kurzus tárgy 
oktatásáért. A tárgy oktatásának innovatív továbbalakítása és 
ezzel a hallgatók tudáskörének szélesebb körű kiterjesztéséért 
gondolom, hogy a Kar Kiváló Oktatoója címét neki szánni. A

Lelkesen adja elő az anyagot. Nagyon jó 
segédanyagot/jegyzetet állít össze. Könnyen lehetővé 
teszi, hogy az előadás kihagyására kényszerült hallgatók 
az anyagot bepótolják.
Nem csak magyarázatai, de óráinak  feléptése is fokozatos 
nehézségű volt, ami az oktatásban egyszerre elvárt és 
egyszerre igen jó példa a tanárjelölt hallgatók számára. 
Másrészt értékelése is helytálló, mely a valós saját tudást 
tükrözi  a diákokról. Emberileg is igen segítőkész, nem  
csak a portfólió összeállításban, hanem más matematikai 
tárgyak meg nem értett részeinek egyszerű és gyors és 
pontos elmagyarázásában, az adott diák szintjén. Ez pedig 
tanárjelölt hallgatók számára is kitűnő, követendő példa.
Köszönöm, hogy hallgatója lehettem.
Nagy szaktudású, és a tudását nagyon érthetően átadni 
tudó szakember. Emellett emberségesen, rugalmasan és 
nagyon korrekten viszonyul a hallgatóihoz.

Rendkívül segítőkész, magyarázatai, téma vezetései jól 
struktúráltak. Pedagógiai munkája példaértékű minden leendő 
fizika-tanár számára.

The most welcoming, intelligent professor at ELTE. He is 
the only professor that shows up on time, actually 
prepares for lectures and provides a quality insight into 
his field of work.

Lelkesedése magával ragadó, szaktudása lenyűgöző. Érthető 
diasorai és óra magyarázatai megkönnyítik a vizsgára való 
felkészülést. Az egyik olyan oktató, akinek az előadásai arra 
motiváltak, kérdéseket tegyek fel a témával kapcsolatban (akár 
órán, akár órán kívül).

Kedvessége, és türelmessége mellett nagyon jól oktat. A 
kémia tantárgyat megszeretteti a diákjaival és tökéletesen 
felkészítőre a zhk-ra. Továbbá, órái/gyakorlati általában jó 
hangulattal telnek.

Ő volt az általános kémia tanárom első félévben. Mindamellett, 
hogy nagyon jól át tudta adni tudását, nagyon élvezettel tartotta 
az óráit, öröm volt hallgatni.

Az oktató kiválóan válogatja meg az óráin a súlypontokat, 
amik a diákságot érdekelhetik. Hétköznapi és a 
tudományban is jól hasznosítható dolgokat tanított 
nekünk, illetve vet föl. Az órákon állandóan volt valami új 
és érdekes felvetés, amivel nem csak tanította, 
hanemgondolkodtatta és a hallgatóságot. A felmerülő 
kérdésekre és a tájékoztatásra mindig nagy figyelmet 
szentelt.
Az oktató kiválóan válogatja meg az óráin a súlypontokat, 
amik a diákságot érdekelhetik. Hétköznapi és a 
tudományban is jól hasznosítható dolgokat tanított 
nekünk, illetve vet föl. Az órákon állandóan volt valami új 
és érdekes felvetés, amivel nem csak tanította, 
hanemgondolkodtatta és a hallgatóságot. A felmerülő 
kérdésekre és a tájékoztatásra mindig nagy figyelmet 
szentelt.

Hatalmas tudása és precizitása példamutató volt számomra, 
öröm volt tőle tanulni!

Nagyon motivalo hogy nem a memorizalasra tanit minket 
hanem az értésre. Nagyon jól magyaráz. Szórakoztatóan 
és kreatívan oktat. Figyelembe veszi a hallgatók 
véleményét, kéréseit.

Figyel a diákokra, az érdekli, hogy tényleg megértjük-e a 
tananyagot. Ezen felül kedves, korrekt, egyértelmű 
követelményeket ad, és bármikor lehet tőle kérdezni, segítséget 
kérni.

Szívén viseli hallgatói sorsát. Minden percben arra 
öszpontosít, hogy mindenki értse még a legkisebb 
lépéseket is.

Algebra és számelmélet gyakorlaton mindig segítôkész 
volt, az anyagot türelmesen elmagyarázta. Az órákra 
élvezetes volt bejárni.

Kiss Emil Tanár Úr kiemelkedő szaktárgyi tudásán túl pedágógiai 
gyakorlata is kimagaslóvá teszi nála az órákat. Célja a 
megértetés, szemléletesség és egyfajta kritikus gondolkodásmód 
átadása, amely egyedülálló az alapvetően is magas sztenderdű 
intézetben. Segédanyagai széleskörben elérhetőek, nagyban 
elősegítik a tanulást, azonban gyakorlatilag bármikor 
rendelkezésre áll akár az elmélet tisztázására is. Ritka nagy 
megtiszteltetés a Tanár Úrtól tanulni!

pedágógiai gyakorlata is kimagaslóvá teszi nála az 
órákat. Célja a megértetés, szemléletesség és 
egyfajta kritikus gondolkodásmód átadása, amely 
egyedülálló az alapvetően is magas sztenderdű 
intézetben. Segédanyagai széleskörben elérhetőek, 
nagyban elősegítik a tanulást, azonban gyakorlatilag 
bármikor rendelkezésre áll akár az elmélet 
tisztázására is. Ritka nagy megtiszteltetés a Tanár 
Úrtól tanulni!

Nagyon mélyen ismeri a tárgyat amit tanít. Lelkes, 
izgalmasak az órái, és becsüli ha valaki dolgozik.

A lehető legsegítőkészebben és a legjobb indulattal fordul 
az elsőévesekhez és mindenkihez. Szakmai tudása 
egyedülállő, lelkiismeretesen, érthetően és végtelen 
türelemmel tanít. Kedvet kap a matematikát nem szerető 
ember, hogy matekozzon kicsit.

Rendkívül segítőkész, magyarázatai, téma vezetései jól 
struktúráltak. Pedagógiai munkája példaértékű minden leendő 
fizika-tanár számára
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Gyakorlatvezetőként mindig jó hangulatú órákat tart, az 
anyag átismétlése mellett érdekes kitekintések is 
beleférnek az órába; a változatos feladatsorok alaposan 
körbejárják a témát, az egyszerűbb számolásoktól a 
fakultatív, önálló gondolatokat igénylő szorgalmikig. 
Gondosan ügyel rá, hogy megfelelően felkészüljünk a 
számonkérésekre, és a beadandók javításakor építő 
személyes visszajelzést ad.
Az órák érthetőek voltak, nagyon jól át tudta adni a 
tananyagot. Mindent megtett azért, hogy átmenjünk a 
kriten.

Elképesztően érdekesen tartja a gyakorlatot. Nagyon 
kedves és segítőkész. A legfelkészültebb 
gyakorlatvezetőm volt!

Minden órát kedvesen, lelkesen tart, bármikor lehet tőle 
kérdezni, annyiszor elmagyarázza az anyagot, ahányszor 
szükséges. A számonkéréseknél nagyon korrekt, mindent 
megtesz azért, hogy a hallgatókat érdekelje a tananyag, és 
tovább vigyenek valamit magukkal az egyetemi éveik során.

Nyitott, kedves, megértő, jól magyaráz, 
alkalmazkodik a diákok igényeihez, egy élmény az 
óráján lenni, igazi napsugár. Motiváló, támogatja az 
érdeklődést, lehetőséget ad fejlődni mind a 
követelményrendszeren belül, mind azon kívül. 
Egyértelműek és a leadott tananyaghoz illeszkednek 
az elvárásai, elérhető személyesen és emailben, 
mindig számíthatnak rá a diákjai. Soha senkitől egy 
rossz szót nem hallottam még sem róla, sem 
bármelyik órájáról.

A gombákért való érdeklődésem csak neki köszönheti létezését. 
Kiváló oktató aki kevés tartott óráján is képes volt mindent 
elmondani ami szükséges.

Energikus, segítőkész, láthatóan szereti azt, amit 
csinál és minden alkalommal sziporkázik ❤️�

Az óráin lehetetlen nem figyelni, izgalmas példákkal, 
anekdotákkal tűzdeli a tananyagot, magával ragadó stílusban 
tartja az előadásokat. A diákokkal amellett, hogy abszolút 
megvan a kölcsönös tisztelet, közvetlenül tud beszélgetni, a 
tanulókat is szívesen bevonja órán kívüli társasozásba, ha 
érdeklődnek. Fantasztikus oktató, de emellett nagyon humoros, 
kellemes ember, akinek még a tankönyvei és előadásai is inkább 
szórakoztatóak és érdekesek, nála nem érződik kötelességnek a 
tanulás.

szórakoztató órái vannak, a közösségi médiában is 
aktívan népszerűsíti az egyetemet:)

A tanórákat viszonylag könnyebb 
hangsúllyal tartotta, baráti (de 
tiszteletteljes) közeget teremtett
Kérdéseivel nemcsak a tananyagot 
eleveníti fel hanem a tanulással járó 
stresszt is oldja

Zseniális oktató, egyszerre képes a múltat megmutatni a 
diákoknak, míg velük képes a modern technikán 
keresztül a mi generációnkban is impresszívnek számító 
módszerekkel képes tartani a kapcsolatot.

Lelkes oktató, aki fontosnak tartja a 
diákok visszajelzéseit, az előadásmódja 
izgalmas; nagy szaktudású. A fókusza a 
tanításon, az érdeklődés felkeltésén van, 
a gondolkodást és a kritikus gondolkosra 
való ösztönzésen, nem pedig a százaz 
tananyag felolvasásán és a számonkérés 
indokolatlan nehezítésén.

Remek szakember, aki mindig interaktívan és 
érdekesen tartja az előadásait. Előadásmódja 
magával ragadó, észre sem veszem, hogy eltelt 3 
óra. Szeretem, hogy nem bonyolódik bele a témába, 
egyszerűen és érthetően, mégis színvonalasan adja 
le az anyagot. Fontosnak tartom kiemelni, hogy 
tudományterjesztő munkássága (pl.: YouTube-
videók...stb.) extra munkát és fáradozást igényel, de 
a hallgatók érdekeit tartja lényegesnek, ezért 
rendszeresen gyártja a tartalmakat.

határozott. Meglepő módon gyakran (szinte mindig) 
improvizálással sikerül megoldania a fennálló 
problémákat.
Nagyon érthetően, türelmesen adja át az anyagot. 
Bármikor lehet tőle kérdezni, nála nincs olyan, hogy buta 
kérdés. Nem volt olyan nap, hogy nem volt hozzá kedvem 
bemenni.

Minden kérdésre nagy szakértelemmel válaszol, 
figyelmes, megértő. Úgy tartja az órát, hogy nem tudok 
nem figyelni, annyira érdekes!

Senki mástól nem tapasztaltam hasonló segítőkészséget, 
motiváló, példamutató tanár! Hálás vagyok, hogy 
megismerhettem.

Szakmailag rendkívül felkészült, nagy türelemmel 
magyaráz, ha kell elmondja rengetegszer újra, más-
más módokon, amíg meg nem értjük. Igyekszik 
szemléletes példákat hozni szóban is, konkrét fizikai 
szemléltetéssel is él. A beadandókat, házikat lehet 
javítani, mindig bátran tudtunk kérdezni.
A tárgya(i) iránti odaadása, türelme, érthető 
magyarázatai, az egyértelmű, világos követelmények 
és a korrekt értékelés megteremtik a biztonságos 
tanulási környezetet.

Egy dolog, a mérhetetlen tudása hisz azt felmérni én nem 
tudhatom és nem is ezért jelölném. Még említésre 
érdemes a tisztán érthető moziváló stílusa de nem is ezért 
jelölném. Ami számomra messze kiemelte az a feltétel 
nélküli hallgatószeretet, (amivel egy fikarcnyi szánalmat 
vagy “bezzeg a mi időnkben mennyivel okosabbak voltak 
a hallgatók”-at sem éreztem társulni mint általában). Sőt, 
az amilyen bizalommal, hittel és jó szívvel fordult az 
irányunkba nem csak kirántott az általánosan uralkodó és 
közvetített letargiából, de újragyújtotta bennem a lángot;) 
amit észre sem vettem, hogy kihunyni kezdett. Igazi kincs 
mint oktató és ember, és épp ezért örvend osztatlan 
népszerűségnek a hallgatók körében attól függetlenül is, 
hogy az általánosságban legrettegettebb tárgyat oktatja, 
ami aztán igazán nagy teljesítmény.
alaposan felkészülve, a hallgatók számára jól érthetően 
adja elő. Előadásai, gyakorlatai során hasznos és fontos 
ismereteket tanulhatnak a diákok, amiket a későbbiekben 
 hasznosítani tudnak. Vizsgáira ha felkészülnek a 
hallgatók, akkor sikerrel és sok új tudással 
gazdagodhatnak.

Fantasztikusan humoros, fergeteges előadások, 
szuperlatívuszokban lehet róla beszélni!
A legmotiválóbb és türelmesebb oktató akiveln 
tanulmányaim alatt találkoztam. Az órai anyagai logikusan 
felépítettek, a számonkérések abszolút korrektek. A 
számomra legkevésbé szerett tantárgyat olyan érdekessé 
tette, hogy a szemeszter végére a kedvencemmé vált.

Nagy lelkesedéssel és jól magyaráz. Még azoknak is érdekessé 
teszi az órát, akik nem érdeklődnek annyira a tárgy iránt.

Egy példakép. Nagyon jól tanít, türelmes és megfontolt. 
Rámutat az anyag lényegére, használhatóságára.
Kellemes hangulatú előadásai során érdekesen felépítve 
meséli el az egyébként nehéz matekos témákat.
Jegyzete kiváló, gyakran alakul ki előremutató beszélgetés 
az előadáson is.
Egy nehezebb tárgyat sikeresen tesz könnyebben 
tanulhatóvá, órái alatt mindig be vonva a hallgatókat 
(aktív részvétel)

Magával ragadó, érdekes, könnyen hasznosítható tudást 
ad lát közérthető formában. Hallgatóbarát, szimpatikus 
légkört teremt az óráin.
He really developed my analytical thinking and crisis 
management skills.And Now I can understand everything 
deeply.He deserves it so much.
Mészáros Róbert rendkívül hallgatóbarát, segítőkész és 
készséges oktató/tanszékvezető. Bármit, bármikor meg 
lehet Vele beszélni, a hallgatók által feltett kérdésekre 
vagy kérésekre is mindig körültekintően, a legjobb 
szakmai tudása szerint válaszol.  Nagyon jó kirándulásokat 
és programokat szervez a tanszék számára, ezáltal 
remekül összetartja a közösséget.

Laza, hétköznapi mesékkel teli órája érdekes, figyelemfenntartó 
és pontosan átadja, lényegretörően a tudását. Nagyszerű, laza, 
humoros tanszékvezető.

Nem csak nagyon nagy tudással rendelkezik a biológia 
legtöbb területéről, de oktatóként is kiváló teljesítményt 
nyújt. Az óráit mindig még érdekesebbé teszi a 
lelkesedése amit az előadásokon is megtapasztalhatunk 
és a vizsgáit is úgy tartja, hogy mindig még több tudással 
távozzunk mint amivel érkezzünk.  Az általa tartott 
tárgyakon mindig egyértelműen elmondja az értékelés 
módját még a legelső órán és tartja is magát hozzájuk.

Molnár Kinga oktatói munkája egy szóban: hibátlan. A tudása 
megkérdőjelezhetetlen, az általa biztosított segédanyagok 
részletesek és izgalmasak, az előadásmódja követhető, 
ugyanakkor precíz, a diákokhoz való hozzáállása kedves, 
számonkérései pedig komolyan vehetővé teszik az értékelést.

A hideg logika igazi érző szívet takar. Rendkívül nagy 
tudású (igazi "régivágású") kiváló előadó. A 
segédanyagok amiket adott könnyen átláthatóak és 
kellően részletesek; sokat segítettek a készülésben. 
A gyakorlati órá

Az egyik legjobb oktató akivel 
találkoztam. Rendkívül élveztem az óráit. 
Ha segítség vagy halasztást kértem 
minden gond nélkül meg lehetett 
beszélni vele.

A hideg logika igazi érző szívet takar. 
Rendkívül nagy tudású (igazi 
"régivágású") kiváló előadó. A 
segédanyagok amiket adott könnyen 
átláthatóak és kellően részletesek; 
sokat segítettek a készülésben. A 
gyakorlati órá

Kedves és segítőkész volt minden órán. Kiválóan 
magyarázza el a legnehezebb anyagokat is.
Magával ragadó, érdekes, könnyen hasznosítható tudást 
ad lát közérthető formában. Hallgatóbarát, szimpatikus 
légkört teremt az óráin.

Az ELTE Fizika BSc Vektorszámítás tárgyat emberfelletti 
energiabefektetéssel tartja meg, minden előadása 
lelkesítő és érdekfeszítő. A tárgyhoz saját maga által 
készített jegyzet egyértelműen elősegíti a hallgatók 
felkészülését és a tárgy anyagának elsajátítását.

Az első két félévben, talán a két legfontosabb matematika 
tárgyat tartja a fizika BSc-seknek. Teszi ezt olyan előadásmódban, 
hogy az egész évfolyam szívesen hallgatja, az órák minőségét jelzi 
a kiemelkedően magas látogatási arány is.

Jó volt nála vizsgázni. A beadandókat igazságosan 
osztályozta. Az anyagot érthetően leadta.

Nagyon lelkesen tanít, érdekes, hasznos 
és humoros előadásokat tart. A 
beadandókból sokat lehet tanulni, a 
vizsgán igazsságos. Az órákhoz kiváló 
jegyzetek tartoznak, sok alkalommal 
használtam más tantárgyakhoz is.

Marci hatalmas tudással rendelkezik. Ami 
megkülönbözteti őt az egyetemi oktatók nagy részétől, 
hogy ezt a nagy tudást képes átadni érthető, élvezhető, 
olykor szórakoztató módon. Mindig nyitott a hallgatók 
kérdéseire és észrevételeire mind az órán, mind az órán 
kívül. Elérhető az egyetemen, illetve online is. 
Hallgatófókuszú. Szeretne segíteni abban, hogy 
megértsük a tananyagot, és képes is megértetni azt. 
Inspiráló a jelenléte, legyen szó oktatásról vagy 
kutatásról. Jó szívvel ajánlom a Kar Kiváló Oktatója cím 
elnyerésére.

Kiválóan magyarázza el a tananyagot, ha kell 
többféleképpen, ha kell többször. Így egy olyan biztos 
haladást teremt, hogy mindig mindenki érti miről van szó. 
A technikai részletekben mindig megkérdezi a diákokat, 
így mindig a közös nevező a döntés. Emellett mindig 
kedvesen és lelkesen segít akármiben!
Precíz órai anyagok, jó magyarázó készség, megértés, 
empátia, diákközpontúság. Legjobb oktató a karon
Nagyon jól magyaráz, az előadásai egy jól átgondolt és 
kommunikált struktúrát követnek. Könnyű eligazodni a 
ppt-ken, és jól összeszedett  hasznos segédanyagokat 
biztosít. Ez a hozzáállás a vizsgán is visszaköszön, 
korrektül összeállította a kérdéseket és segítőkész a 
szóbelin is.

Összeszedett, komprumisszus képes, alkalmazkodó oktató. Szem 
előtt tartja a hallgatók igényeit. A tárgyait rendesen előkészíti, 
óráit pontosan tartja.

Kiváló minőségű segédanyagaival és közérthető 
előadásmódjával nagyban megkönnyíti a hallgatók 
számára a biokémiai alapismeretek elsajátítását. Bár 
egymagában szervezi és tartja az egész kötelező 
kurzust, mindig a hallgatók érdekeit tartja szem 
előtt, elérhető, közvetlen, mintatanár.

Kiemelkedő munka. Mindenkire személysen odafigyel, 
teljes mértékben figyelembe veszi, hogy mi az óra célja, 
mire készít fel, és ehhez igazítja az órákat. Teljesíthető 
követelményeket ad, olyat jegyet lehet szerezni, amilyet 
akarsz, de meg kell érte alaposan dolgozni
Szakmailag a legmotiválóbb tanár akivel az ELTE-es 
pályafutásom alatt találkoztam. Gondolatai nem csak 
órán, hanem a hétköznapokban is végig kisérnek.



Pfeil Tamás 4 nagyon szerethető

Pongrácz Péter 5

Pozsgai Balázs 1
Rásonyi Miklós 2

Recski András 2

Reyes Nunez José Jesús 2

Rosivall András 1
Salma Imre 1 -

Sándor Zsolt 1

Schlett Katalin 1
Sigray István 1

Sikolya Eszter 3

Simon Péter 2

Solti Ádám 1
Solymosi Katalin 2 Támogató, segítőkész, professzionális, emberséges.

Somlai Gábor 4
Spránitz Tamás 1

Stipsicz  András 1

Stockné Bereczki Ildikó 2
Surján Péter 1 -

Szabó Csaba 4 Szabó Csaba egyedi

Szabó Pál 3 jó fej
Szalay Luca 1 Nagy szakmai tudás. Tapasztalt segítőkész oktató
Szalkai Gábor 1

Széchenyi Gábor 2

Székely Péter 1
Sziklai Péter 1

Szilágyi András 1
Szövényi Gergyely 1 Végtelenül lelkiismeretes és figyelmes a hallgatókkal ❤️�

Sztanó Orsolya 1

Terpai Tamás 3

Tímár Gábor 2

Tolnai Gábor 1

Tóth Árpád 1

Tóth Erika 1

Török Emese 1

Török Júlia 2

Kiemelkedő előadó, rendkívül figyelmes a hallgatókkal. 
Gyakorlatai jó felépítésűek, lényegre törőek. Fogadóórái 
jó hangulatúak, hatalmas tudással rendelkezik, amit 
mindig kész megosztani másokkal.

Rendkívül kedves és barátságos, soha semmi panaszom nem volt 
rá. Óráin mindig meg lehetett érteni az anyagot, ez sokat segített. 
Összességében végtelen korrektséggel tudom jellemezni.

Tanár Úr egy igazi szaktekintély, emberileg nagyon 
szimpatikus

Támogató, lényegi oktatást ad, aktívan segíti hallgatóit 
órán kívül. Bíztat a plusz tanulmányi munkára, amiben 
folyamatosan segít. Abszolút megérdemelné a Kar Kíváló 
Oktatója címet!:)

A Tanár Úr mindig lelkesítő és élvezhető órákat tart, bármilyen 
kérdéssel fordulhatunk hozzá. Az utóbbi évben számos cikke 
jelent meg, a kutatás és az oktatás mellett mégis marad ideje a 
tehetséggondozásra is. Minden őt megkereső hallgató karrierjét 
igyekszik egyengetni, még akkor is körbekérdez az érdekükben, 
ha nem az ő területén szeretnének tevékenykedni; ha viszont 
etológiáról van szó, nagyszerű témavezető, aki minden segítséget 
és lehetőséget megad a szakmai sikerek elérésére.

Az egyik legjobb előadásmóddal rendelkező oktató, 
igazán ért a diákokhoz, kedvessége és odaadása 
példaértékű.

Élvezetes az óráin lenni. Nagy tudású 
ember, aki át is tudja adni a diákjainak 
ezt a tudást. Segítőkész, bármikor 
fordulhatunk hozzá a kérdéseinkkel és 
nagyon motiváló a pozitív hozzáállásával 
és a természet szeretetével. 
Mindenképp megérdemelné ezt a címet!

A hallgatók mentorálása és segítése 
szívügye. Mindent megtesz a motivált 
hallgatókért.
Tanári kötelességeit (előadások, 
gyakrolatok) kiemelkedő odaadással és 
szakmaisággal teljesíti.

Az elméleti mechanika A kurzust nagyon lelkiismeretesen, 
élvezettel tanította. A felmerülő kérdésekre kivétel nélkül 
válaszolt,reális elvárásokat támasztott a hallgatók felé, és 
sokunkkal megszerettette az elméleti mechanikát.

Árad belőle az energia és a jó hangulat, az előadásai 
mindig jó élményt nyújtanak. Nem csak emberileg 
rettentően szórakoztató a maga aranyos de elsöprő 
stílusában, hanem szakmailag is kivételesen magával 
ragadó órákat tart. Mindent izgalmasan magyaráz el és 
rengeteg érdekességet tud. Tapasztalata, szakmai tudása, 
általános műveltsége óriási. Nem mellesleg a félévben ő 
volt a legidősebb oktatóm, de a legenergetikusabb is.
Nagyon szimpatikus az előadásmódja, és az előadások 
felépítése. Érdekesen tanítja a csillagászatot. Ügyesen 
megtanult magyarul.
A Tanár Úr szórakoztató formában adja át számunkra a 
tudását, igyekszik minél jobban megszerettetni velünk a 
területét. Mindig segítőkész és naprakész.

He is doing his best every single moments even though he 
had a quite tough time. I really appreciate for his helps 
and any other further support for all physics and 
astronomy department.
Best teacher ever. She put so much work into making the 
class interactive and highly informative about the 
practical part of reseach in science. Should be the perfect 
person for this title.

Azért tartom érdemesnek a címre, mert magas, de 
teljesíthető elvárásai vannak.  Folyamatosan segít a 
hallgatóknak, minden kérdésre igyekszik kielégítő 
válaszokat adni, és tényleg érdekli, hogy érthetően és 
érdekesen adja át a tudását, amit sikerül is. Emellett 
dicséri a hallgatókat, amit nagyon sok egyetemi tanár már 
nem tesz, pedig akár felnőttek vagyunk, akár nem, 
minden embernek jól esik a dicséret, és ez segít a 
motiváció megtartásában.

Érdekes előadásokat tart, évek óta először éreztem azt az 
analízissel kapcsolatban, hogy izgalmasan és élvezhetően van 
átadva.

Rengeteg munkát tesz az oktatásba, mindig 
felkészült és az előadásai anyagából gépelt jegyzetet 
is készít. Az előadásai jól strukturáltak, a hallgatók 
számára minden lehetőség adott a tananyag 
elsajátítására. Kérdésekkel is bármikor lehet hozzá 
fordulni, mindenben készségesen segít.

Tanár úr a kalkulus tárgy keretében a szükséges 
matematikai ismereteket kiválóan megtanította. Az 
alapokig visszanyúló magyarázatai és felmerülő kérdések 
esetén a segítőkészsége következtében kiválóan átvezette 
a középiskolában megszerzett matematikai tudást az 
egyetemen szükséges szintre. Óráit még élvezetesebbé 
tette jó humorérzéke.

Azért tartom alkalmasnak a Kar Kiváló Oktatója címre, 
mertkivételes tehetséggel képes volt rövid idő alatt nagy 
mennyiségű tudást átadni, mégpedig úgy, hogy az sosem vált 
unalmassá. Vicces, de egyben precíz oktatási stílusa mindig 
feldobta az előadásokat, így a tanulás egyszerre élvezetes és 
hatékony volt.

Mosolygós, nyitott hozzáállása az oktatáshoz 
magávalragadó. Előadása magabiztos, segítőkész.

A legsegítőkészebb és legferebb oktató, akivel eddig 
dolgom volt. Igyekszik mindig segíteni, amikor csak tud.

Nagyon alapos, minden hallgatói kérdésre (a tananyaggal 
kapcsolatban) azonnal válaszol, és ha a hallgató nem értette meg 
a magyarázatot, akkor elmagyarázza másképpen. Magas fokú 
műveltsége van, amihez empátia is társul.

Kiváló oktató. Odafigyel minden kérdésre, 
rezdülésre. Az mimikai kifejezésekből is olvas. 
Tekintettel van a sok különböző adottságú 
hallgatókra is. A magyarázata rugalmas, lendületes. 
A számonkérésnél lojális. Közvetlen, barátságos. 
(matematika, algebra és számelmélet)

kérdésre, rezdülésre. Az mimikai 
kifejezésekből is olvas. Tekintettel van a 
sok különböző adottságú hallgatókra is. 
A magyarázata rugalmas, lendületes. A 
számonkérésnél lojális. Közvetlen, 
barátságos. (matematika, algebra-és 
számelmélet)

Topológia előadásán absztrakt dolgokat megfoghatóan és 
szemléletesen tett érdekessé
Az elemi matematika tantárgy keretein belül nem csak 
rávilágít arra, hogy miért hasznos ezt a tantárgytat 
tanítani, hanem gyakorlatban is segíti a hallgatókat, hogy 
más szemmel nézzenek egy feladatra. Ösztönzi őket arra, 
hogy "gyerek szemmel" lássák a problémát, és akként 
próbálják megoldani, félretéve azt a magaszintű tudást, 
amit az évek alatt tanultunk. Ezen felül a differenciálás 
fontosságát és lehetőségeit is előtérbe helyezi, melyet 
sehol máshol nem igazán említenek (ha említik is, 
gyakorlati példát nem adnak rá).

Hasznos tanácsot adott a tanári szakosoknak. Elősegítette a 
szakmai fejlődést. Nem várt irreális dolgokat

így naprakész a korszerű eszközökben oktatás területén 
amit alkalmaz az egyetemi órákonis. A tudás átadása 
mellett motivációt is ad ahallgatóknak a tanári pályához 
és matematikához, hogy élvezettel és minőségien űzzük 
azt.

Az órák érthetőek voltak, nagyon jól át tudta adni a 
tananyagot. A számonkérés is korrekt volt.

Az oktató az óráin a széleskörű ismeretek mellett és a tanári 
hétköznapokban is hasznosítható dolgokat adott át nekünk. Az 
óráit a jó hangulat és a világos követelmények tették 
emlékezetessé.

Az órák tanulságosak, könnyen érthetőek és humorosak 
is. A vizsgán igazságos és motiváló.
Számomra ő a matematikatanár definíciója, aki szívvel 
lélekkel csinálja, hisz benne, át tudja adni, és közben a 
játékosság mellett elvárja a teljesítendő követelményeket 
is.

órákat. Kedvesen bánt a diákokkal,  látszott rajta az 
elhivatottság és hogy igényes a munkájára. 
Vizsgáztatásnál is megadta a legoptimálisabb 
lehetőségeket.Ezeken felülegy olyan tantárgyat tartott 
ami nem kifejezetten az alap érdeklődési körömbe 
tartozott mégis nagyon tisztelem a munkáját és jó 
érzésekkel gondolok rá.

Kiváló oktatási képességekkel rendelkező, felvillanyozó és 
intenzív órákat tartó oktató. A világon nem létezhet még 
egy ilyen oktató, aki ennyire közel képes hozni a 
szedimentológiát a hallgatókhoz. Látszik a lelkesedése, 
elhivatottsága és a segítőkészsége, ha nem értenénk 
valamit - kivételes képességei vannak arra, hogy bonyolult 
témákat megértessen diákokkal és erre a saját 
szabadidejéből is rengeteget áldoz. Egy igazi példakép!

Rendkívül kedves, emberséges és lelkes oktató. 
Elsődleges céljának tartja azt, hogy a diákok megértsék az 
anyagot. Az oktatott területet gond nélkül összeköti más 
matematikai területekkel is.

Bármit kérdeztünk, tudott rá válaszolni, és a legtöbb nagyon okos 
emberrel ellentétben szívesen elmondott mindent. Figyelt arra, 
hogy olyan részletességgel indokoljon dolgokat, hogy megértsük, 
de legyen unalmas. Nagy néha poénkodott, és azok viccesek 
voltak.

A fizika nem egyszerű tárgy, soha nem értettem igazán, 
de Ő meg tudta magyarázni, humorosan játékosan ami 
nagy előny számomra

Nagyon szeretem a magával ragadó, érdekes óráit, ahol 
bármilyen kérdésre szívesen válaszol. A közvetlen stílusa is 
szerintem fontos, a számonkéréskor következetes igazságos, 
azok kis tanulással teljesíthetőek.

Mindig nagyon segítőkész!Nagyon jól prezentál és 
élvezetes az előadásmódja. Az órák érthetőek, jól 
követhetők! A PPT-k is szuperek.
I want to write in 3 points
1. Prof. Árpád Tóth is an excellent mathematician with an 
amazing quality of research papers which had an amazing 
impact on the area of analytic number theory.
2. He has the ability to make complicated topics very clear 
and lucid to understand and thus making his class 
enjoyable and comprehensible to follow.
3. He is really supportive in every cases apart from 
academia, be it with PhD applications, or guiding 
directions for further studies.
Kiváló előadó, megnyerő felkészültséggel. Korrekt, 
emberséges hozzáállás a diákokhoz, fiatalos, lendületes. A 
saját kutatási eredményeivel is érdekesebbé teszi a 
kötelező tananyagot. Példakép.
Nagyon jol elmagyaraz mindent, rsszletesen valaszol, 
minden kulonbozo megoldast megvizsgal, szegeny eleg 
gyakran haza is viszi a mi idiota megoldasainkat,de mindig 
mindenre kapunk valaszt, ezen felul kreativ, vicces, a jo 
hangulat amit teremt nagyon motivalo arra hogy 
bejarjunk az orajara, jelenleg mindenkikore probalja 
szervezni az orarendjet.
Szemléletet ad az általa oktatott protisztológia tárgy 
során átadott információval. Maximálisan naprakész, a 
legújabb kutatási eredményeket is beleszövi a kötelező 
tananyagba. Élmeny hallgatni.



Vadász Gergely 1 Az órái

Vancsó Ödön 1
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Kimagasló szakmai tudása mellett emberileg is kiváló 
ember! A levelező tanárképzésben is maximálisan 
segítőkész, együttműködő, támogató volt - nem csak a 
konkrét tárgyához kapcsolódva.

He makes the most difficult genetic concepts seem easy 
to understand. He is very dedicated.
átadni, de mindeközben figyel arra hogy élvezetes is 
legyen a hallgató számára, és igyekszik felkelteni a 
kiváncsiságát is.

Proaktivitása azonban ezen rövid időszak alatt is 
példaértékű. Több órát és szemináriumot is tart, ezek 
közül kettőt emelnék ki. A Zoltán által indított Borel 
kombinatorika szeminárium (amely már 5. féléve kerül 
megrendezésre) egy nemzetközi viszonylatban is 
versenyképes esemény. Az előadók rendkívül 
változatosak: Zoltán fontosnak tartja hogy mind a 
területen belül elismert kutatók, mind pályakezdő diákok 
(akár MSc-t akár doktorit végző hallgatók) is adjanak elő. 
Ezen kívül rengeteg témavezetői szerepet vállal, és 
minden diákjával nagyon lelkiismeretesen foglalkozik. 
Magyarázása nagyon egyedi stílusú, hatalmas hangsúlyt 
fektet a szemléletre és a jól használható ábrázolásmódra, 
valamint a Borel kombinatorikán belüli kapcsolatok 
átfogó megértésére.
Nagyon érti amit tanít, kiválóan magyaráz és segíti az 
embert ha problémája van
Dr. Tamas Weiszburg is excellent program coordinator 
and very emphatic lecturer. He really wants us to get to 
have scientific approach to questions and start from there 
to answers. His dedication during field trip this year was 
amazing and we got to learn a lot from him.

1.Hatalmas tudású, az anyagot magas minőségben, 
érthetően és élvezetesen átadó oktatónak ismertem meg. 
A felmerülő kérdésekre mindig tud válaszolni, gyorsan 
válaszol online megkeresésekre is és segít a felmerülő 
problémák megoldásában. Mindezek alapján 
elmondható, hogy egy jó oktató összes tulajdonságával 
rendelkezik.   

Magas színvonalon végzi munkáját. Érthetően, szórakoztatóan a 
tárgy használatát kiemelve adja át tudását. Ami mély. Így extra 
kérdésekre is kimerítő válaszokat tud adni.

Lelkesen tanít. Látszik, hogy a tananyag őszintén 
érdekli. Minden kérdésre rögtön tudja a választ.

Legjobb órákat tartja. Izgalmas az 
előadás és frappánsak a feladatok

Magas színvonalú előadásokat és 
gyakorlatokat tart, többünket motivált, 
hogy az algebra blokk tárgyait vegyük 
fel.   Az érdeklődés felkeltése mellett a 
tehetséggondozásra is nagy hangsúlyt 
fektet.

Alaposan felkészül az előadásokra, az anyag nehézségi 
szintjéhez és mennyiségéhez képest pörgős és izgalmas. 
Beszédstílusával könnyen felhívja magára a figyelmet. A 
félév menetének összeállításában is zseniális.

1. Prof. Gergely Zábrádi is an excellent 
mathematician with an amazing quality 
of research papers which had an 
amazing impact on the area of algebraic 
number theory.
2. He has the ability to make 
complicated topics very clear and lucid 
to understand and thus making his class 
enjoyable and comprehensible to 
follow.
3. He is really supportive in every cases 
apart from academia, be it with PhD 
applications, or guiding directions for 
further studies.

Úgy tudom a Tanár úr már nem tanít az egyetemen 
januártól, de nagyon nagyon sokat köszönhetünk neki.
Az oktató a tanítás során változatos pedagógiai 
eszközöket használ, motiválja a hallgatókat a precíz és 
kreatív munkavégzésre. Segítséget nyújt a tananyag minél 
sokrétűbb elsajátításában. Innovatív módszereket használ 
az oktatás során és hallgatóit is erre ösztönzi.

Kedveltem az óráit, igényes a munkájára, következetes a 
számonkérés.
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